
Corrections du lundi 18  mai 2 020
1° Conjugaison.
avoir : j’ai eu – tu as eu – il a eu – elle a eu – nous avons eu – vous avez eu – ils/elles ont eu

2° Calcul 
· Le cartable d’Alina pèse 4 kg. Si elle rajoute un livre de 0,700 kg, quel sera le poids de son cartable ?
4+ 0,700 = 4,7 kg. Son cartable va peser 4,7 kg.

· Marius achète un tee-shirt à 9,50 € et un pantalon à 21,30 €. Combien dépense-t-il ?
21,30 + 9,50 = 30,8. Il va dépenser 30,80 €.

· L’année dernière, Jordy mesurait 1,20 m. Cette année, il a grandi de 0,15 m. Combien mesure-t-il maintenant ?
1,20 + 0,15 = 1,35. Il mesure 1,35 m maintenant.

3° Numération

Correction de l’exercice 1 : Cherchons p 46

· Sami peut acheter la figurine Star Wars et le jeu pour console.
Lisa peut acheter la figurine Star Wars et le jeu pour console

· 20,79 < 21 , 57 < 24, 99.



Exercice 4 p 46 

a) 5,1 > 4,1           b) 52,0 = 52 , 00       c) 60,3 < 63,0        d) 9,80 >  9,08

8,07  >  8,02         0,4 = 0,40 



Exercice 5 p 46

a) 7,1 < 8,1       b) 59,0 < 59 ,1       c) 6,3  >  6,0      d) 9,85 >  9,83

e) 81,07  >  81, 02       0,8  >  0,4 
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